1η Πολιτιστική 2022 με την Κοινο_Τοπία 
Κυριακή 29 Μαΐου 

Μέγαρο Παλαιάς Βουλής - έκθεση "Επαναcyσταση ΄21" 
Παλαιό Χρηματιστήριο-έκθεση ‘‘Πώς μάθαιναν οι Έλληνες γράμματα’’ ΜΙΕΤ 
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	Η έκθεση "Επαναcyσταση ΄21" διαρθρώνεται σε επτά ενότητες, στις οποίες προβάλλονται σπάνια κειμήλια του Αγώνα, τεκμήρια και πλούσιο αρχειακό υλικό. Αναδεικνύει τις ιδέες, τις αιτίες, τα πρόσωπα, τα γεγονότα και τα αποτελέσματα του Αγώνα της Ανεξαρτησίας. Η έκθεση πλαισιώνεται από πλούσιο οπτικοακουστικό υλικό και διαδραστικά, ψηφιακά εκθέματα. Το νεοκλασικό Μέγαρο θεμελιώθηκε το


1858 από τη βασίλισσα Αμαλία και οικοδομήθηκε σε σχέδια του Γάλλου αρχιτέκτονα François Boulanger προκειμένου να στεγάσει τη Βουλή και τη Γερουσία. Για 60 ολόκληρα χρόνια το κτήριο της οδού Σταδίου στέγαζε την πολυτάραχη πολιτική ζωή της χώρας.
	Πώς μάθαιναν οι Έλληνες γράμματα από την Άλωση μέχρι την Επανάσταση (1453-1821).Το Μορφωτικό Ίδρυμα της Εθνικής Τραπέζης ανοίγει για πρώτη φορά τους θησαυρούς του Ιστορικού Παλαιογραφικού Αρχείου του, που παρουσιάζονται δίπλα σε σπάνια βιβλία από τις σημαντικότερες βιβλιοθήκες της Ελλάδας. Παράλληλα, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να ανακαλύψουν ένα
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εμβληματικό κτίριο της Αθήνας, στο οποίο θα φιλοξενηθεί η έκθεση: το ιστορικό ανακαινισμένο κτίριο του παλαιού Χρηματιστηρίου, το οποίο ο Χαρίλαος Τρικούπης ενέταξε στο πρόγραμμα της ανασυγκρότησης του νεότερου Ελληνικού Κράτους.
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	Στο 25ο Παζάρι Βιβλίου 2022, όπως κάθε χρόνο, συμμετέχουν εκδότες από όλη την Ελλάδα προσφέροντας πάνω από 10.000 τίτλους βιβλίων, σε τιμές, που δεν ξεπερνούν το 30% της αρχικής τους λιανικής τιμής. Σε μία σύγχρονη και υπαίθρια εγκατάσταση, το αθηναϊκό, και όχι μόνο, αναγνωστικό κοινό έχει την ευκαιρία να προμηθευτεί αξιόλογα βιβλία από μία μεγάλη ποικιλία τίτλων, όλων των κατηγοριών και για όλες τις ηλικίες.


Αναχώρηση 9πμ // Επιστροφή 10.30μμ 
Επίσκεψη έκθεσης (με ξενάγηση) Πώς μάθαιναν οι Έλληνες γράμματα από την Άλωση μέχρι την Επανάσταση (1453-1821) στο Παλαιό Χρηματιστήριο Αθηνών, Πεσμαζόγλου 1
Επίσκεψη έκθεσης (με ξενάγηση) "Επαναcyσταση ΄21" & Μέγαρο Παλαιάς Βουλής (με ξενάγηση) 
Επίσκεψη 25ο Παζάρι Βιβλίου 2022 πλ. Κλαυθμώνος
Ελεύθερος χρόνος (3.30 ώρες) για φαγητό, βόλτα, καφέ στην Πλάκα, Μοναστηράκι, Θησείο
Συμμετοχή 29€ (περιλαμβάνει μετακινήσεις, εισόδους εκθέσεων + τρεις ξεναγήσεις). Κρατήσεις με προτεραιότητα στo 2610.277171, στο info@koinotopia.gr και στη γραμματεία Κοινο_Τοπίας Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 11πμ-2μμ και Πέμπτη, Παρασκευή 7-9μμ Καραϊσκάκη 153, 2610.622250 
